
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ORGÁNICA       

Problema958:   Completa las siguientes reacciones, identificando el tipo de reacción y nombrando los 
compuestos orgánicos que se forman: 
(a) CH3−CH2−COOH + CH3−CH2OH → ________ + _______    
(b) CH4 + Cl2 → ______ + _______  

a)   CH3−CH2−COOH + CH3−CH2OH →    CH3−CH2−COO−CH2−CH3   +    H2O
      ácido propanoico           etanol                        propanoato de etilo                  agua

Reacción de condensación, esterificación.

b)   CH4    +     Cl2     →     CH3Cl      +     HCl
      metano     dicloro         clorometano     cloruro de hidrógeno
   
Reacción de sustitución, halogenación.
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